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UAPAN PUEBLA

DEL M NtctPto D

& ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CAB]LDO, REALIZADA EL
DiA QUINGE DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTICUATRO

En el Municip¡o de Tlahuapan Puebla, siendo las diecinueve horas con tres
minutos, del día quince de octubre de dos mil veinücuatro, encontrándose
reunidos en las instalaciones de la Presidencia Municipal los CC. Rosiceli
Díaz Hernández, Presidenta Municipal, Regidoras y Regidores y Síndico
Municipal; c¡n fundamento en lo dispuesto por los artículos 70, 71 , 74, 75 y

76 de la Ley Orgánica Municipal, se lleva a cabo la Sesión Extraordinaria
de Cabildo del H. Ayuntamiento de Tlahuapan, Puebla, para e¡ periodo

202+2027.
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, .t.,,,'';''' 4, En el uso de la palabra la C. Rosiceli Díaz Hemández, Presidentg'!'

,r¡ilt ., Municipat, solicita al Síndico Municipal, proceda a pasar lista de as¡stencia -

' !,"f; 
, r .i los ciudadanos integrantes del Cabildo Municipal.
gt

ú. En uso de la palabra el C. Sindico Municipal, Josué de Jesús Estañislado'
procede a realizar el pase de lista.

c RoslcEll DlAz HERNANDEZ. Presidenta Municipal - PRESENTE
C. ALAN GABRIEL REYES GARCIA. Regidor - PRESENTE
C. AMANDA ROLDAN SOSA. Regidora - PRESENTE
c. HÉcToR ROLDAN PORTAL. Regidor - PRESENTE
C. ELIDED SILVA PASTRANA. Regidora - PRESENTE
c. tNocENclo ESPINOZA PEREZ. Regidor - PRESENTE
C. MARIA ISABEL LARIOS GARCÍA. Regidora - PRESENTE
C. BRIGITTE YADIRA OSORIO DAVALOS. Regidora - PRESENTE

,,,,,; C, JERALDI JUAREZ DE JESÚS. REgidOTA . PRESENTE

-.i.,.,",,,"--"'6¿ JOSUE DE JESÚS ESTANISLADO. Síndico Municipal y como Legal

íi,.r ' 
' 
,,,gñtituto del secretario del Ayuntamiento - PRESENTE

't'¡ ;' - 
"r-r' 

i '' ;rr--5.t! f Habiéndose pasado lista de asistencia, con fundamento en lo dispuesto por

.. ' "."- el artículo 76 de la Ley Orgánica Municipal, se declara "QUORUM LEGAL"

,:i,DUR;:, para la celebración de la presente sesión de ceb¡ldo.
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Para la celebrac¡ón de la presente sesión extraordinaria se designa, por

única ocasión, al Ciudadano Josué de Jesús Estanislado, Síndico 
^ 

s:' '-

Municipal. como legal sustituto para actuar clentro de la presente en fusiÓn i' : : 
,':.¡.,.:..

a las facultades y obligaciones del Secretario del Ayuntamiento, y eni , ,,, iái. i;. 'consecuencia se proceda al pase de lista. la declaración de Quorum Legar r;r''. ¡i¡, ,, '
y sesionar válidamente,- esto con fundamento a lo que d¡spone el artículo '4+.":i t'
76 de la Ley Orgánica Municipal. 
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A continuación, la Presidenta Municipal solicita al Sí ¡ilunicipal haEa
saber a los presentes el Orden del Día de la presente Sesión de Cabildo, lo
anterior para el efecto de que se proceda a su debida aprobación.

En uso de la voz el Síndico Municipal, procede a dar lectura al Orden del

DÉ, siendo este el s¡guiente:

1. Determ¡nac¡ón del recinto oñc¡al para la celebración de las §es¡one§
ordinarias y extraordlnarias de cabildo municipal.

2. Determinación del día, hora, lugar y periodicidad en donde tendrán
verificativo las sesiones ordinarias de cabildo de este Honorable
Ayuntamiento, en el entendido de que, en conformidad con lo
dispuesto por los artículos 71 y 72 de la Ley Orgánica Municipal,

estas fechas serán obligatorias para acud¡r a estas reuniones
colegiadas.

3. Propuesta, discusiÓn y aprobación del nombramiento de quién

l>

@
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fracción )(XV, de la Ley Orgánica Municipal

upará el cargo de Secretario del Ayuntamiento, para el periodo 
,

2A-2O27, en conform¡dad con lo dispuesto por el artículo 78, ' '
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4. Propuesta, discusión y aprobación del nombramiento de qu¡en

ocupará el cargo de Tesorera del Ayuntamiento, para el periodo

202.+2027, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 78,

fracción )«V, de la Ley Orgánica Municipal.

5. Propuesta, discusión y aprobaciÓn del nombramiento de quien

ocupaÉ el cargo de Contralor Municipal del Ayuntamiento, para el
periodo 202+2027, de conformidad con lo dispuesto por el artículo

78, fracción )«V, de la Ley Orgánica Municipal

6. Propuesta, discusión y aprobaciÓn del nombramiento de qu¡e!
ocupará el cargo de Director de Seguridad Pública ddl
Ayuntamiento, para el periodo 2024-2027 ' de conformidad con lo
dispuesto por el artículo 78, fracciÓn XXV' de la Ley Orgánica
Municipal.

Propuesta, discusión y aprobación del nombramiento de quien

ocupaÉ el cargo de Director de Desanollo Urbano, Ecología, Medio
Ambiente, Agua, Obras y Servicios Públicos ctel Ayuntamiento, para

el periodo 2022-2024, de conformidad con lo dispuesto por el

artículo 78, fracción XXV, de la Ley Orgánica Municipal.
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Propuesta discusión y aprobación de la integraciÓn de com¡siones

2021 - 2021 permanentes, por parte de los señores regidores que conforman

UR¡A; ayuntamiento, en conformidad con el articulo 94 y 96

ACloi de Municipal.
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9. Análisis y aprobación de otorgam¡ento de facultades a la ciudadana
Presidenta Municipal para celebrar contratos y convenios mayores a
los que tiene facultad de conformrdad con lo dispuesto por el articulo
91 de la Ley Orgánica Municipal.

Qu¡enes estén por la afirmativa, s¡rvanse manifestarlo levantando la mano

Realizada la votación, se determina que el presente punto se encuentra
aprobado por UNANIMIDAD.

Con base a lo anterior, la Presidenta Municipal, procede al desahogo del
orden del día:

l. Determinación del rccinto oficial para la celebración de las
sesiones ordinarias y extraordinarias de cabildo municipal.

so de la palabra, la ciudadana Presidenta Municipal, sugiere a los
sentes como Recinto Oficial para la celebración de las Sesiones

Ordinarias y Extraordinarias de Cabildo sea en la Sala de Juntas del C2 de
Seguridad Pública de la Cabecera Municipal, toda vez que el mismo cuente
con la ¡nfraestructura necesaria para llevar a cabo las sesiones.

, Expuesto lo anterior, solicito al Ciudadano Sindico Municipal proceda con la
, votiación correspond¡ente.

,¡.'i En uso de la palabra, el ciudadano Síndico Municipal, solicita a los
presentes que, quienes estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo
levantando la mano.

Real¡zada la votación, se determ¡na que el presente punto se encuentra
aprobado por Ut{ANlXllDAD.

2. Determinación del dia, hora, lugar y periodicidad en donde
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tendrán verificativo las seeiones ordinarias de cabildo de este
Honorable Ayuntamiento, on el entendido de quo, en
conformidad con lo dispuetto por los aÉículos 71 y 72 de la Ley
Orgánica Municipal, estae fechas eerán obligatorias para acudir
a estas reuniones colegiadas,

En uso de la voz,
propone

Municipal, Rosiceli Díaz

@*
.11 :, ¿
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2o2. . 2027

la Ses¡ón Exúaord¡naria de

las Sesiones Ordinarias
mes a las 15 (quince)

Pública de la Cabecera

reGtoURíA

en fecha l5 de
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,,i/tun¡cipal, sesiones que se llevarán de manera mensual, propuesta que es
sometida a la consideración de las señoras y señores regidores.

En uso de la palabra, el ciudadano Sindico Municipal, solicita a los
presentes que, quienes estén por la afirmaüva, sírvanse manifestarlo
levantando la mano.

Realizada la votación, se determina que el presente punto se encuentra
aprobado por UNANIMIDAD.

3. Propuesta, discusión y aprobación del nombramiento de quién
ocupará el cargo de Secretario del Ayuntamiento, para el
periodo 2024-2027, en conformidad con lo dispuesto por el
artículo 78, fracción XXV, de la Ley Orgánica Municipal.

La ciudadana President¡a Municipal, Rosiceli Díaz Hernández, en uso de la
propone a este Honorable Cabildo que el c¡udadano Adán Jurado

ra sea quien ocupe a partir de este momento el cargo de Secrctario del
Ayuntamiento, quien con su experiencia podrá desanollar y desempeñar
eficientemente el cargo para el que es propuesto.

Expuesto lo anterior, solicito al Ciudadano Sínd¡co Municipal proceda con la
votación correspond ¡ente.

En uso de la palabra, el ciudadano Síndico Municipal, solicita a los
presentes que, quienes estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo
levantando la mano.

Realizada Ia votación, se determina que el presente punto se encuentra
aprobado por Ui{ANIMIDAD.

En estas condiciones, la Presidenta Municipal, solicita al ciudadano Adán
rado Lara, quien está dentro de este recinto, se sirva poner de pie para

e I efecto de tomarle la protesta de ley correspondiente

PROTESTA US D CU'IPLIR Y HACER CUiIPLIR LA
DE LOS ESIADOS UA"DOS [' ,vos
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Expuesto lo anterior, solicito al Ciudadano Síndico Municipal proceda con la

,irlilr .' Votac¡ón correspondiente.
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A.lo que el C. Adán J

En uso de la voz, la
EL PUEBLO SE LO

En uso de la palabra, el ciudadano
presentes que, quienes estén Por la

urado Lara, responde: Sl PROTESTO

Presidenta manifiesta: 51 ASi NO LO HICIERE, QUE
DEMANDE.

Síndico Municipal, solicita a los
añrmativa, sirvanse manifestarlo

4. Propuesta, discusión y aprobación del nombramiento de quien
ocupará el cargo de Tesorera del Ayuntamiento, para el periodo
2024-2027, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 78'
fracción XXV, de la Ley Orgánica Municipal.

*t9N1

s

La ciudadana presidenta municipal, Rosiceli Díaz Hernández, propone a

este honorable cabildo a la C. Ana Karen Guzmán García para ocupar el

cargo de Tesorcra Municipal; quien con §u experiencia podrá desanollar y

desempeñar eficientemente el cargo para el que es propuesto.

Expuesto lo anterior, sol¡c¡to al Ciudadano Síndico Municipal proceda con la

n correspondiente

I

C+

?§2! _ 2027
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Realizada la votación, se determina que el presente punto se encuentra

I 'aprobado por UNANIMiDAD.

En consecuencia, se nombr€r como Tesorera Municipal del Honorable

Ayuntam¡ento, a la C. Ana Karen Guzmán García.

En estas condiciones, la Pres¡denta Municipal, solicita a la C. Ana Karen .
Guzmán Garcia, quien está denÚo de este recinto, se sirva poner de pie

para el efecto de tomarle la protesta de ley correspondiente:

UMPLIR Y HACER UI,PLIR LA
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r.,'',^ En estas condiciones, se instruye al funcionario de mérito que de manera
- ; inmediata asuma las funciones de su encargo y proceda a dar

cumpl¡m¡ento a ios trabajos que §e le encomienden.
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Eii uso de la voz, la Presidenta manifiesta: Sl ASi NO LO HICIERE, QUE
EL PUEBLO SE LO DEMANDE.

En estas condiciones, se instruye al funcionario de mérito que de manera
inmediata asuma las funciones de su encergo y proceda a dar
cumplimiento a los trabajos que se le encom¡enden.

5. Propueeta, diecusión y aprobac¡ón del nombramiento do quie
ocupará el cargo de Contralor Municipal del Ayuntamiento, para

el periodo 2024-2027, de conformidad con lo dispuesto por el
artículo 78, fracción XXV, de la Ley Orgánica Municipal.

En uso de la palabra, el ciudadano Síndico Municipal' solicita a los
presentes que, quienes estén por la añrmaüva, sírvanse manifestarlo

levantando la mano.

2A21 - 2027
,TE'G!DUR|A DE

La ciudadana Presidenta Municipal, propone a este Honorable Cabildo a la
C. Leticia Garcia Sánchez para que ocupe el cargo de Contralor
Municipat, quien con su experiencia podrá desarrollar y desempeñar
eficientemente el cargo para el que es propuesto.

uesto lo anterior, solicito al Ciudadano Síndico Municipal proceda con la''': ^ a s FUBLICAS

ión correspondiente

¡'l'>.
J'' . Realizada la votación, se determina que el presente punto se encuentra

.:. iaproOaOo por UNANIMIDAD.

En consecuencia, se nombra como Contralor Mun¡c¡pal del Honorable

Ayuntamiento, a la C. Let¡cia García Sánchez'

En estas condiciones, la Presidenta Municipal, solicita a la C. Leticia
García Sánchez, quien está dentro de este recinto, se sirva poner de pie

para el efecto de tomarle la protesta de ley conespondiente:

PR IESTA TED CUMPLIR Y HA ER CUMPLIR LA

2024 ' 2021
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En estas condic¡ones, se instruye al funcionario de mérito que de manera
inmediata asuma las funciones de su encargo y proceda a dar
cumplimiento a los trabajos que se le encomienden.

' 
LQ. Propuesta, discueión y aprobación del nombramiento de quien

, ocupaá et cargo de Director de Seguridad Pública del
Ayuntam¡ento, para ol pe¡lodo m21-2A27, de confomlidad con
lo dispuesto por el artículo 7E, fracción XxV, do la Ley Orgánica
Municipal.

La ciudadana Presidenta Munícipal, propone a este Honorable Cabildo

nombrar al C. Patricio Hemández Casüllo para ocupar el cargo de

Director de Seguridad Pública del Ayuntamiento, quien con su

experiencia podrá áesanollar y desempeñar eficientemente el cargo para el
que es propuesto.

Expuesto lo anterior, solicito al ciudadano síndico Municipal proceda con la

votación conespondíente.
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levantando la mano.

Realizada la votac¡ón, se determina que el presente punto se encuentra

. aprobado por UNANIMIOAD.

: ,"En consecuencia, se nombra como D¡rector de Seguridad Pública del
rji'Honorable Ayuntamiento al c- Patricio Hernández Castillo'

pre
uso de la palabra, el ciudadano Síndico Municipal, solicita a los

sentes que, quienes estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo

En estas condiciones, la Presidenta Municipal, solicita al ciudadano
patricio Hemández castillo, quien está dentro de este rec¡nto, se sirva

poner de pie para el efecto de tomarle la protesta de ley correspondiente:

5 \
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DIRECTOR DE SEG D
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2021.2027 A lo que el C. Patricio Hernández Castillo' respo SI PROTESTO
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7. Propuesta, discusión y aprobación del nombramiento de quien
ocupaÉ el cargo de Director General de Desar¡ollo Urbano,
Ecologla, Medio Ambiente, Agua, Obras y Servlcios Públicos
del Ayuntamlento, para el perlodo 2022'2024, de conformidad

En uso de la palabra, el ciudadano Síndico Municipal, solicita a los

presentes que, quienes estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo

levantando la mano.

Realizada la votaciÓn, se determina que el presente punto se encuentra

aprobado por UI{ANIMIDAD.

En consecuencia, se nombra como Dircctor General de Desarrollo
Urbano, Ecología, Medio Ambiente, Agua, Obras y Serviciog Púbticos
del Honorable Áyuntamiento, al ciudadano Alelandro Arriola Loyo'

En estas condiciones, la Presidenta Municipat, sol¡c¡ta al ciudadano

Alelantlro Areola Loyo, quien está dentro de este recinto, se sirva poner

de fiie para el efecto de tomarle la protesta de ley correspondiente:

DE LO TADO 'NIDOS M Aros
tcA

EL CA DE
NO ECOLO

3*i7 d,/ d

En estas condicion-e§, se instruye a la funcionaria de mérito que de manera
olv''r l¡J

2024 - 2021

REGIDURi¡
IGUALDAT

GEMER

!3

con lo dispuesto por el articulo 78, fracción XXV, de la Ley,

Orgánica MuniciPal.

La ciudadana Presidenta Municipal, Rosiceli Díaz Hemández, propone a

este Honorable Cabildo al ciudadano Alelandro Arriola Loyo para ocupar

el cargo de Dir€ctor General de Desarrollo Urbano, Ecología, Medio
Ambiánte, Agua, Obras y Servicios Públicos del Honorable

Ayuntamiento, (uien con su experiencia podrá desanollar y desempeñar

eficientemente el cargo para el que es propuesto.

uesto lo anterior. solicito al Ciudadano Síndico Municipal proceda con la

ón correspondiente

inmediata asuma las funciones de su encargo y proceda a dar
cumplimiento a los trabajos que se le encomienden.
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"Én uso de la voz, la Presidenta Municipal, maniliesta: Sl ASi NO LO
HICIERE, OUE EL PUEBLO SE LO DEMANDE.

.:i ,'

;i::Gr' !' :i'Enfestas condiciones, se instruye al funcionario de mérito que de manera
'3i.', r, 'r.. iniiediata asuma las funciones de su encargo y proceda a dar- ¡ i üumpl¡miento a los trabajos que §e le encomiendeñ.

,ffi 8. Propüesta, discusión y aprobación de la integración de
comEione8 peÍnanentes, por parte de los señores regidore§
que conforman este Hono¡able Ayuntamiento, en conformidad
con el articulo 94 y 96 de la Ley Orgánica Municipal'

Para el presente punto, la ciudadana Presidenta Municipal, con base a lo

establecido por el artículo 78, fracción XV, así c¡mo g6 de la Ley Orgánica

Municipal,proponequelasComisionesPermanentes,porpartedelos
señoresregidoresqueconformanesteHonorableAyuntamiento,se
distribuyan de la siguiente manera:

REGIDURIA DE GOBERNACIÓN, JUSTICIA, SEGURIDAD PUBLICA Y

orEcclÓN clvlL.
PRESIDENTE: ALAN GABRIEL REYES GARCIA
SEcRETARIO: ELIDED SILVA PASTRANA
VOGAL: MARiA ISABEL LARIOS GARCIA

B) REGIDURIA DE PATRIMONIO Y HACIENDA PÚBLICA MUNICIPAL

PRESIDENTE: ELIDED SILVA PASTRANA
SECRETARIO: ALAN GABRIEL REYES GARC|A
VOCAL: INOCENCIO ESPINOZA PEREZ

c) REGTDURIA Oe OEsRRROLLO URBANO, ECOLOGíA, MEDIO

RfuaIeNrE, OBRAS Y SERVICIOS PI]BLICOS.
PRESIDENTE: INOCENCIO ESPINOZA PEREZ
SECRETARIO: ALAN GABRIEL REYES GARCIA

OCAL: MARIA ISABEL LARIOS GARCÍA

D) REGIDURIA DE INDUSTRIA, COMERCIO,
NADERfA.
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SIDENTE: HECTOR ROLDAN PORTAL
RETARIO: ALAN GABRIEL REYES GARCIA

iRRestoexre:
45ECRETARIO
l9cicll-,¡enn

AL: MARIA ISABEL LARIOS GARCÍA

) REGIDURIA DE SALUBRIDAD PÚBLICA Y ASISTENCIA
MARIA ISABEL LARIOS GARCIA

EGIDURI :AMANDA ROLDAN SOSA
LDI JUAREZ DE JES

Esta página corresponde a la SesiÓn
octubre de 2024. a lasl9:00 hrs.
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F) REGIDU
ry^-
RIA DE EDUCACIÓN

CULTURALES, DEPORTIVAS Y SOCIALES:
PRESIDENTE: AMANDA ROLDAN SOSA

' §ECRETARIO: ELIDED SILVA PASTRANA-..1 vocAL: BRrGtrrE yADtRA osoRlo DAVALoS

H) DE IGUALDAD DE GENERO
phesIOCXTC: JERALDI JUAREZ DE JESUS
SECRETARIO: MARIA ISABEL LARIOS GARCIA
VOCAL: BRIGITTE YADIRA OSORIO DAVALOS

i:El'.'Ei<.§¡ DE GRUPoS vULNERABLES, PERSoNAS coN DlscAPAclDAD Y

JUVENTUD
PRES¡DENTE: BRIGITTE YADIRA OSORIO DAVALOS
SECRETARIO: AMANDA ROLDAN SOSA
VOCAL: MARIA ISABEL LARIOS GARCIA
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Una vez que ha sido Puesta a la consideración de las señoras y señores 2024 - 2027

regidores la propuesta de comisiones, se solic¡ta al Ciudadano Síndico REGI IA DE
a l2 RAS PU CAS

n uso de la palabra, el ciudadano Síndico Municipal, solicita a los

resentes que, quienes estén por la afirmaüva, sírvanse manifestarlo

9. Análisis y aprobación de otorgamiento de facultades a la

ciudadana Pres¡denta Municipal para celebrar contratos y
convenios mayores a loe que üene facultad de conformidad con
lo dispuesto por el artículo 9l de la Ley Orgánica Municipal'

nicipal proceda con la votac¡ón conespondie nte L
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En uso de la pa labra, la Presidenta Municipal, somete a la consideración de

las y los ciudadanos reg idores, se otorgue a favor de la Presidenta

Municipal la amPliaciÓn de facultades hacia su ñgura jurídica para efecto de

celebrar convenios Y contratos, así como las gestiones necesarias en

beneficio de este Honorable Ayuntamiento Municipal, más allá de lo
rmina el artículo 91 de la Ley Orgánica Municipal.

Épr."to lo anterior, solicito al Ciudadano Síndico Municipal proceda c,on la

votación correspondiente

2n2a - 202i En uso de la Palabra, el ciudadano Síndico Municipal, solicita a los

EGIDURIA Dresentes que, quienes por la afirmativa,-.,sírvanse manifestarlo

levantando la ma ¡¿Jorn:DUCACIO

oc{ubre de 2024. a 19;00
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levantando la mano.

. Realizada la votaciÓn, se determina que el presente punto se encuentra

', aprobado Por UNANIMIDAD.

t::,,
I



,:$-Y--:
Realizada la votación, se determina que el presente punto se encuentra
a¡robado por UNANIMIDAD.

,IO. ASUNTOS GENERALESrss'-lZ
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. -Pa¡a el desahogo del presente punto del orden del día, la Presidenta
Municipal, pregunta a las y los ciudadanos regidores si desean incluir algún

.', .n¡r1to dentro de los asuntos generales del presente orden del día.

Una vez que han sido concluidos todos y cada uno de los puñtos del orden

del día puestos a la consideración de las señoras y señores regklores, se
procede a declarar clausurada la presente Sesión Extraordinaria de

babildo, citando a los ciudadanos regidores a la siguiente que tendrá

verificativo el próximo quince de noviembre del año en curso, a las quince

horas.
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' Se establece que no existe ningún punto a consideración de los presentes
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C. ROSÍCELI DÍAZ HERNÁNDEZ

C. ALAN GAB RIEL REYES C. ELIDED SILVA PA
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GARCIA
Regidor de Gobemación, Jueticia,

Regidora de P
Hacienda Pública Mun f.
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2$7a ' 7021 C. HE ROLDAN PORTAL , 
,

EGIDURIA.
c. ¡NocE to

tro, Regidor de lndustria, Comerc¡o,Regidor de Desarrollo
Agricultura y Ganadoía.Ecología, Medio Ambiente, Obras

y Servicio Públicos

Esta pág¡na corresponde a la Ses¡ón Elraordinaria de Cabildo, celebrada en fecha '15 de

octubG de 2024, a las19:00 hrs.
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C. MARIA ISABEL LARIOS

GARCíA
Regidora de Salubridad Pública y

Asistencia.

c. NDA ROLDAN SOSA
Regidora de Educación Pública y

Actividadee Culturales,
Deportivas y Sociales,

_\

c. RI osoRro C. JERALDIJUA
Regidora de lgua

US
Género.

R ora deG
Personas con Discapacidad y

Juventud.

JOSUE DE JE s

VALOS
rupos Vulnerables,

ESTANISLADO
Síndico Municipal

c. loÁu JURADO LARA./u
Secrctario del Ayuntamiento

¡¡lO O

stux¡

202t . 2027

: c_D ETARIA DEL
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Esta pág¡na corresponde a la Sosión Extraord¡nariá de Cabildo, celebrada en fecha 15 de
octubre de 2024. e lasl9:0O hrs.

t2

\'r^,7

{ cl}

..1##¿
isffi.E

t-'Fi*Y.ru;,.
2021 202'


